EMANAAHNTIKEZ MANEAAHNIEZ EZETAZEIZ
A" TA=HZ EZNEPINOY ENIAIOY AYKEIOY
NEMMTH 9 IOYNIOY 2011
AMNANTHZEIZ 2THN ANANTY=H EGAPMOI'QN ZE
NMPOrPAMMATIZTIKO NMEPIBAAAON TEXNOAOIIKHZ
KATEYOYNZHZ

OEMA A
A1. BA. oxOAIKO BIBAio § 1.5. (oeAida 16,17,18)

A2. Av X<>A M(X) 1ét1e

A3.

A4.

AS.

Mpdawe ‘AdBo¢’
Téhog_av
Av X=A_ M(X) ka1 X<=0 1é1¢e
Mpdwe ‘Mn OTIKOS
Téhog_av
Av X=A_ M(X) ka1 X>0 1éT¢E
Mpdipe ‘OceTikdC
TéNog_ov

()i 1
Ma jamo 1 uéxpr 100
Epgavioe Alrjl
i+ i1
TéAog_sravaAnyng
(B) i1
MNajamd 1 péxpr 100
Eueavioe A[50,)]
TéAog_smavaAnyng

1. A=1 M=100 B=1

2. A=200 M=10 B=-1
3. A=-200 M=-1 B=1
4. A=100 M=200 B=2
5. A=1 M=8128 B=1

AAnBng
table[i]l=key
AANBAg
table[i]>key
Weudng



OEMA B

B1. v<0
sum «— 0
max «— 0
Apxn_gmavaAnyng
AiéBaoe a
Av a<=0 T1oT1¢
V«— Vv +1
sum <« sum + a
B—-a
Av B > max T1oT1e
max «— 3
TéAog_Av
TéAog_Av
Méypig, _o6Tou a>0
Av/v=0 10t1¢
Epopavioe ZwoTd’
Epgavioe ‘Acv 066nkKav in OsTikoi ap1Bpoi’
AANWIG
Epgavioe ‘Orpn OTikoi givar’,v
MO ++| sum/v
Epoeavioe! 'O/ ueooc/ 6pog Twyv un-Betikwv eivar ',MO
Ep@advioe ‘O peyaAUTEPOG TWV PN BETIKWYV €ival ’,max
Téhog_Av

B2. Oa gpgavioTouv:

—_—
W W W
o1 00 O
0 U1 0



OGEMA T
AAy6pI100G TTPaTAPIO
Epgavioe "AwoTte ToooTNTA”
AiaBaoce 100
Ooo 100 <=0 R 100 > 10000 eTTavAAape
Epgavioe "Awoare pn amodekTr) moootnTa”
Epgavioe "AwoTte ToooTnTa”
AidBaoce 100
TéAog_emravaAnyng
TARBog «— 0
v—20
sum1 <0
sum2 — 0
Ooo 100 >0 KOl TTARB0G < 3 erravdAafe
Epgadvioe "AwoTe TOV TUTTO TOU OXAMATOG”
AildBaoce TUTTO
Av TUTTO ='B’ TOTE
sum2 «— sum2 + (10000 - 1Too)
oo «— 10000
geuTTnPEThon — aAnbng
aAAiwg
Ep@avios PAWGCTE AiTpa”
AaBacs AT
Av AiT <= 1100 TOTE
MNog =100~ AIT
sumh«—=suwmt AT
Vi—Vv+1
eCUTTNPETNTI] «— AANBRG
aAAIg
e€uTTNPETNON «— WEUBNAG
Télog_av
Télog_av
Av eEuttnpétnon = aAnBng ToTE
TTARBog — 0
aAAiwg
TTAB0G — TTARBOC + 1
Télog_av
Télog_emavaAnyng
Av v>0 T1éT1e
MO «— sum1/v
Epgadavioe O yéoog 6pog moodTtnTag Kauaiuou gival ”, MO
Téhog_Av
Ep@adavioe "H ouvoAikr) TTooéTnTa TTOU £QOBIACTNKE N deCapevn gival ”, sum2
TéAog TTpatnpio



OEMA A

AAyO6pI0pOG cTAIPEIES

MNa i amré 1 péxpr 20
Epgpadavioe "AwoTe T0 Ovopa Tng gTaipeiag”
AldBace ov[i]

TéAog_ETmavaAnyng

MNa i amrdé 1 péxpr 20

MNa j amré 1 péxpr 5
Ep@dvioe "AwoTte KEPON"
AilaBaoe kepdi,j]
TéAog_ETmavaAnyng

Téhog_EmavaAnyng

Na i amé 1 péxpr 20
SJi]«+0
MNa jfamé 1 péxp! 5
S[i]« Sli] + kepdli,j]
Téhog  EmavaAnwng
Téhog_ErTavaAnwng
max «— S[1]
KaAuTepn«—ov[1]
Na i-amwoe'2 pyéxpr 20
Av S[i]>max 161¢
max «SJi]
KaAuTepn<—oV[i]
TéAog_av
TéAog_smavaAnyng
Ep@dvice "H kaAUTepn eTaipeia gival n ”,KaAUTEPN
Epedvioe "AwoTe Gvoua eTalpeiag”
AildBaoce ovoua
done«—yeudng
position«<0
l«—1
‘Ooo (done=weudn¢) Kai (i<=20) eravaAape
Av ov[i]=6voua ToTE
done<—aAnBnig
position«i
aAAIwg



| — i+1
TéAog_av
TéAog_smavaAnyng
Av done=yeudng ToTE
Ep@avioe "Aecv BpéBnke eTaipeia pe TéETol0 dvopa”
AAAIWG
min«<—k€&pd[position, 1]
XEIPOTEPO—1
MNa j ard 2 péxpr 5
Av kepd[position,jjl<min TéTE
min «—kepO[position,j]
XEIPOTEPO«—]
Téhog_av
TéAog_smavaAnyng
Epgavioe "To xeipdtepo €106 ival 1o ",2000+j
TéAog_av
TéAog eraipeies



